

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 22 septembrie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la lucrările ședinței din numărul total de 18 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16 consilieri locali. Lipsesc de la lucrările ședinței domnii consilieri locali: Grabcev Adrian și Țițoiu Nicolae.

Atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unei hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

În continuare, menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 621/21.09.2022 de convocare în ședință extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, proiectul de hotărâre înscris pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 621/21.09.2022 de convocare în ședință extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, întrunește toate condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara cărora le-au fost solicitate aceste avize, precum și raportul de specialitate al compartimentului de specialitate căruia i-a fost solicitat întocmirea acestui raport de specialitate.

Așa cum s-a putut observa pe ordinea de zi a ședinței sunt 2 puncte, un punct privește prezentarea hotărârii judecătorești prin care a fost validat mandatul supleantului și ulterior va urma depunerea jurământului și apoi proiectul de hotărâre pentru care au fost solicitate avize.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Stupariu Călin, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Cristea Andra - Bianca, șef serviciu - Serviciul Administrație Publică Locală, domnul Moldovan Victor, inspector - Serviciul Achiziții, Investiții, Fonduri Europene, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar și doamna Anca - Maria Radu - Coman - reprezentant al presei locale.

Se supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI

1. Prezentare sentința civilă nr. 1284/09.09.2022, pronunțată de Judecătoria Sighișoara, în dosarul nr. 2893/308/2022 privind validarea mandatului consilierului local supleant și depunere jurământ consilier local supleant validat.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Sighișoara, județul Mureș

Se aprobă ordinea de zi difuzată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se dă cuvântul doamnei secretar general Bizo Anca pentru a prezenta sentința civilă nr. 1284/09.09.2022, pronunțată de Judecătoria Sighișoara, în dosarul nr. 2893/308/2022 privind validarea mandatului consilierului local supleant.

Doamna secretar general arată că prin sentința civilă nr. 1284/C/09.09.2022, pronunțată de Judecătoria Sighișoara, în dosarul nr. 2893/308/2022, comunicată secretarului general al municipiului prin e-mail în data de 13 septembrie 2022 și făcută cunoscută consilierului supleant la aceeași dată de 13 septembrie 2022 precum și Partidului Național Liberal din partea căruia a fost propus ca și consilier local, se stipulează astfel: "Admite cererea formulată de către Secretarul General al U.A.T. Municipiul Sighișoara, cu sediul în Sighișoara, Piața Muzeului nr. 7, validează mandatul consilierului local supleant Seracu Nicolae - Remus, Partidul Național Liberal. Prezenta încheiere se comunică de îndată Prefectului Județului Mureș și Secretarului General al U.A.T. Municipiul Sighișoara". Odată prezentată Sentința civilă nr. 1284/C/09.09.2022 și fiind îndeplinite toate procedurile necesare și legale, urmează depunerea jurământului de către domnul Seracu Nicolae - Remus, prezent în plenul ședinței.

Se depune jurământul de către domnul Seracu Nicolae – Remus, în plenul ședinței.

După depunerea jurământului, doamna secretar general îl felicită, îi urează să onoreze acest mandat de consilier local, spor în activitate și îl invită să participe la lucrările ședinței.

De asemenea domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus este felicitat de către domnul primar, domnul viceprimar și de către colegii consilieri locali.

Doamna secretar general anunță că începând din acest moment Consiliul Local Sighișoara are 19 consilieri locali în funcție, așa cum ar fi trebuit să fie și cum este specificat și în Ordinul Prefectului.

La lucrările ședinței sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali.

La punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Sighișoara, județul Mureș.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin dorește să-i adreseze câteva întrebări domnului Moldovan Victor, inspector în cadrul Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene prezent la ședință, și anume, a înțeles că este vorba despre o suprafață de teren de două mii și ceva de metri în zona gropii de gunoi. Întreabă dacă aceste lucrări de amenajare respectiv, platformă, carosabil, etc. sunt lucrări eligibile sau nu?

Domnul primar spune că da, toată lucrarea

Domnul Moldovan Victor, inspector în cadrul Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene precizează că toată lucrarea este eligibilă în limita sumei maxime care este prevăzută în proiectul de hotărâre.

Domnul consilier local Stupariu Călin dorește ca domnul primar sau domnul Moldovan Victor să detalieze ideea de cheltuieli de mentenanță a investiției pe o perioadă de minim 5 ani de la data efectuării plății. Întreabă dacă ne privesc pe noi toate acestea, personalul, curentul, apa,....?

Domnul primar spune că personalul și menținerea activității în stare de funcționare

Domnul Moldovan Victor menționează că teoretic, sumele care sunt câștigate prin valorificarea acelor deșeuri ar trebui să acopere cheltuielile de mentenanță.

Domnul primar precizează că acolo vor exista și costuri, cei care aduc deșeuri vor plăti o taxă și din acele taxe ideal ar fi să se acopere toate ... Vor fi de așa natură calculate încât trebuie să fie acoperită funcționarea ...

Domnul Moldovan Victor spune că sunt deșeuri metalice care se pot valorifica, deșeuri de hârtie....

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă este vorba despre deșeuri de orice altă natură decât cele tradiționale?

Domnul primar spune că da, va exista o zonă unde va putea fi dus mobilier ...

Domnul Moldovan Victor spune că este cuprins și un frigider pentru cadavre de animale....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă nu vor fi și insulele ...

Domnul primar spune că nu, aceste insule urmează să fie amenajate. Acum se lucrează și la proiectul pentru insulele ecologice, deoarece a fost modificat printr-un ordin de ministru din nou legislația și la momentul acesta se calibrează împreună cu Serviciul Evidența Patrimoniului și Fond Locativ, Biroul Public Cadastru, Topometrie și Administrare Terenuri Agricole și Forestiere și Serviciul Achiziții, Investiții, Fonduri Europene din cadrul instituției pentru a se depune proiectul și pentru insulele ecologice.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă pentru proiectul de astăzi, s-a făcut un calcul pentru cât ar costa kilogramul de deșeuri depozitat acolo?

Domnul primar menționează că aceste deșeuri vor intra într-un management național, pentru că sunt gândite a fi integrate la nivel național. Toate operațiunile vor fi în acord cu Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor (S.M.I.D.S.) cum va fi și la Sighișoara la nivel de județ. Cu siguranță costurile vor acoperi

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai consideră că trebuie să fie rentabil pentru oameni ...

Domnul primar spune că va fi rentabil pentru toată lumea, aduce aminte că nu este rentabil când marea majoritate aruncă gunoaiile pe malul râului Târnavă Mare de unde sunt colectate contra cost. Practic, din momentul în care acest centru va funcționa ar trebui să scadă considerabil deșeul abandonat (mobilier sau moloz).... se va crea un mecanism Proiectul prevede un cântar la intrare ... se cântărește ... se plătește în funcție de kilograme

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă se va construi pe terenul care a fost atribuit S.C. Ecoserv Sig S.R.L. ...

Domnul primar menționează că da, se va face o dezmembrare din acel teren de 2.500 de metri care va fi chiar la intrarea spre terenul respectiv.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 238/22 septembrie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului: Înființarea unui Centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Sighișoara, județul Mureș.**

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Stupariu Călin



SECRETAR GENERAL,
Bizo Anca

Întocmit/Redactat: Olărașu Simona